

2019 No. 795

EXITING THE EUROPEAN UNION

ANIMALS

**The Import of and Trade in Animals and Animal Products
(Amendment etc.) (EU Exit) Regulations 2019**

ISBN 978-0-11-118589-6

CORRECTION

Page 10, regulation 10(3)(b): "...Article 13(2)(c) of..." should read "...Article 13(2)(a) of...";

Page 38, regulation 32(6)(b): the subparagraphs currently numbered (iv) and (v) under regulation 32(6)(b) should be paragraphs (c) and (d) of regulation 32(6);

Page 48, regulation 38(2)(d), in the inserted text: "(d) In this Decision:..." should read "2. In this Decision:...";

Page 48, regulation 38(3), in the inserted text: "2. For the purposes..." should read "3. For the purposes...";

Page 63, regulation 43(48)(b): "in point (b), after..." should read "in point (c), after...";

August 2019